Tests d’aptitude numérique

Tous pour le savoir et la réussite !

Question: quel nombre ne peut pas étre ajouté a un autre pour former

une somme constante?*

Exemple

1) {6 |4

10

11

6+5=11
4+7=11
1+10=11
0+11=11

Le seul nombre qui ne peut pas étre ajouté a un autre pour. former la somme constante 11 est 3

N° Nombres

1) 15 9 7 116 5 2 3 111 9
2) 11241140741 21113
3) 6 7 8 {12} 6 9 4 5 0
4) 126 {2023} 9 {15 1 {19} 2
5) 6 {11 7 {10} 9 8 {124 4 {13
6) 4 9 6 51104} 6 7 3 8
7) 34 1313251152623} 6 |42
8) 56 13354 46 {61 44 67 47 39
9) 13116 {18 {11 {14 {1512 ;18 | 14
10) 119 {12 ¢ 7 2 4 8 6 5
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Réponse
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12
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Tous pour le savoir et la réussite !

Question: quel nombre ne peut pas étre ajouté a un autre pour former
une somme constante?

Exemple

1) | 6 | 4

10

6+5=11
4+7=11
1+10=11
0+11=11

Le seul nombre qui ne peut pas étre ajouté a un autre pour former la somme constante 11 est 3

N° Nombres

11) 9 2 415 3 114 0 -3 {710 1
12) 17 5 19 8 16 { 10 {12 | 14 6
13) -9 2 112 -1 13 4 46,1-6 8 5
14) -2 51 -1 -4 -6 -3 | -7 -9 -4
15) | -3 |2 |-4| 4 |-6]|-1-2[/5(73
16) 8 4 7 3 51104 6 7 9
17) 23 -1 4 32 -7 2541 1 2 -8 31
18) 22 {47 33 35 {53144 {75} 50 | 64
19) -7 1164 7 8 14§ 17 | -4 2 -6
20) {-29 {52 -8 { -24 {64} -9 {43 59 | -17
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Réponse

0

19
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Tous pour le savoir et la réussite !

Question: quel nombre ne peut pas étre ajouté a un autre pour former

une somme constante?

Exemple

1)

10

11

6+5=11
4+7=11

1+10=11
0+31=11
Le seul nombre qui ne peut pas étre ajouté a un aytresporir former la'somme €onsStante 11 est 3

N° Nombres

21) 1/2 {3/5{1/3}3/4 “1/24°1/4"1/5 {2/5712/3
22) 25 8 19 14 21 2 6 13 26
23) 5 3 7 13 2 -6 -4 4 6
24) 8 4 -20{ 15 | -19 | -18 | -7 17 | -11
25) 3 8 13 10 14 12 5 2 7
26) 8 22 18 | 30 16 26 | 32 40 | 42
27) -3 -4 7 6 14 -1 5 -2 4 -11
28) 22 -1 {17 {23 {31} -8 7 -7 8
29) 69 70 28 75 29 26 72 23 27
30) 15 -8 |13 | 16 | -17 | -21 {-19 | -22 | 2
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Réponse

1/5

26
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Question: quel nombre ne peut pas

une somme constante?

Exemple

1) {6 {4{1}{10

6+5=11
4+7=11
1+10=11
O+212=1%

Tous pour le savoir et la réussite !

étre ajouté a un autre pour former

Le seul nombre qui ne peut pas étre ajouté alun atre'pour forner lajsomme constante 11 est 3

Ne° Nombres

31) | 46 | -18 ) 37 14 16 24 -27 33
32) 1 -1 18 | 26 -3 21 i 23 -6 - 31
33){ -7 {-10 -2 -9 -7 (-12 ¢ -5 -13 -4
34) | 4 -5 -6 3 -3 -4 2 T 5
35) 1 O 6 1 3 7 8 5 2 9
36){ 26 | -52 {-27 { 31 | -24{ 48 {-35 -30 23
37)| -9l 5 {-81-4]86|-3]2 7 -7
38) 2 4 5 6 8 9 3
39) 3 4 15 13 14 12 11
40) { -5 5 15 6 13 16 -4 14 -2
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Réponse

16

18

-13

U

9
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Tous pour le savoir et la réussite !

Question: quel nombre ne peut pas étre ajouté a un autre pour former
une somme constante?

Exemple

1) {6 {4+:14110{0 {7 {3 }{11}{5 3

6+5=11

4+7=11

1+10=11

0+11=11

Le seul nombre qui_ne peut pas étre ajouté aun autre pour former la somme constante 11 est 3

N° Nombres Réponse
41) 2 | 14 6 8 4 16 12 T 11 16
42) { -5 ¢ -8 -7 1270 -4 -9 64 -2 -3 -12
43) {-8 {10 {11 { -6 | 15 | -7 | 13 | -5 | 12 15
44) 8 2 17 | 12 4 23 3 -3 {18 4
45) 4 -12 -9 1 -10 7 12 16 | -21 | -17 -10
46) 6 -10 § -13 8 9 11 ¢ -14 :-11 ¢ -8 -14
47) 11 -1 5 13 3 6 15 1 9 6
48) {114 22 | 28 { 13 { 24 { 32 | 17 | 30 | 19 32
49) -4 7 6 -2 5 7 -3 4 -5 7
50) 6 1 -3 13 8 -4 15 -1 17 -4
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Tous pour le savoir et la réussite !

Question: quel nombre ne peut pas étre multiplié avec un autre pour former
une somme constante?

Exemple

1) | 316

3025

15

10

3*10=30
5*6=30

1*30=30
2*15=30

Le seul nombre qui ne peut pas étre multipli¢ avec un

25

autre pour former la somme constante 30 est 25

N° Naembres Réponse
51) 1 4 {12 | 20 5 15 6 3 10 30 30
52) 120} 1 45 5 60 3 15 12 45
53) { -1 -3 4 -2 -3 6 -6 3 -6
54) 110 | 4 -3 -12 -6 | 20 5 -15 -5 -5
55) ¢ 2 4 6 12 8 16 4 3 16
56) | 4 -6 12 -8 -4 3 -2 8 6 8
57) { -2 { 12 -1 -12 4 -3 -6 8 24 -12
58) 124} 8 6 1 2 4 12 10 10
59) | 36 5 6 1 {12 6 4 5
60) {36 9 -1 -4 12 6 3 -3 -6 3
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Tous pour le savoir et la réussite !

Question: quel nombre ne peut pas étre multiplié avec un autre pour former
une somme constante?

Exemple

1) 3 6 {142 130125115110} 5 25

3*10=30

5*6=30

1*30=30

2*15=30

Le seul nombre quine peut pas étre multiplié avec un autre pour former la somme constante 30 est 25

N° Nombres Réponse
61) 1 6 4 247 2 6 8 4 3 2
62) -7 14 1 -6 6 -3 7 -1 | 42 1
63) | -15 { -12 | -30 | 25 | 20, |/-5(1'30 | 607} 10 30
64) 32 2 8 12 1 {16 4§ 8 4 4 12
65) 9 4 12 6 2 3 4E2AENG 3 2
66) -8 24 -4 1 6 4 -6 | -1 3 1
67) 5 12 20 10 { 60 { 50 { 15 | 30 | 25 50
68) 7 6 6 14 {7 {42 1 3 112 12
69) -8 -2 4 32 8 -1 16 2 -4 2
70) | -12 | -4 12 9 3 6 -3 -6 6 -6
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Tous pour le savoir et la réussite !

Question: quel fraction ne peut pas étre ajouté a un autre pour former

une somme constante?

Exemple

1)

1/4 1/2

3/5

1/3

4/5

2/3

2/5

3/4

1/2

1/4+3/4=1
1/2=1/2=1

3/5+2/5=1
1/3+2/3=1

Le seul nombre qui

4/5

ne peut pas étre ajouté a un autre pour former la somme constante 1 est 4/5

N° Nombres Réponse
71) 1/3 1/4 1/2 1/5 5/4 5/3 9/5 3/2 714 5/4
72) 4/5 -1/12 1/2 7/10 | 8/13 1/7 | 19/14 | 3/4 2/2 8/13
73) 1 21/10 2/3 9/4 2/5 713 4/5 1/4 11/6 1/6 4/5
74) 5/2 11/2 3/2 25/4 | 17/3 3/4 11/4 9/2 4/3 11/4
75) 1/6 1/14 3/10 3/7 -1/6 714 2/3 1/3 1/5 714
76) 2/5 -1/2 2 3/4 3/2 5/4 1/4 3/5 -1 5/4
77) 7112 7120 1/6 2/5 5/12 | 7/4 6/5 1/3 1 6/5
78) 5/2 -1/4 1/3 -1/2 3/4 5/4 | -1/12 1/2 -9/4 5/4
79) -714 1/2 5/3 -1/5 ¢ -3/2 | -1/3 1/5 1/4 9/5 1/5
80) 1/3 -2 5/4 -5/6 | -4/3 3/2 -1 1/5 -714 -1
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Tous pour le savoir et la réussite !

Question: quel nombre ne peut pas étre diviser avec un autre pour former

une somme constante?

Exemple

1)

NI o
=N o
TR T
e

Le seul iombre qui ne peut pas étrée divisé avec un astre pour former la somme lconstante 1. est 6

Réponse

12

6

20

42

N° Nombres

81) 16 6 {12} 64 4 48 8 #7821 2
82) 15 3 9 7 21 ¢ 27 5 9 6
83) 50 5 1104 20 {15 3 2541 2 {10
84) 36 {24 8 28 {12 14 {16 {18 | 16
85) 54 {27 {18} 72 {24} 21 {81{27}{ 9
86) 56 {10 {48} 12 |40 8 64 {14 | 16
87) 48 8 {40 | 56 6 3 5 7 {64
88) 35 6 {63 4 49 42 1 5 9
89) 46 123196 39 {32 64 48 78 |42
90) {180 {18 {24 {196 {45 {218 {96 {72 |49

218
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Tous pour le savoir et la réussite !

Question: quel nombre ne peut pas étre diviser avec un autre pour former
une somme constante?

Exemple

1) i8il2lal2i1i6l!8l1]4 6

= N A~
= N A~

P N

L

(3]

seul nombre qui ne peut pas étre divisé avec un autre pour former la somme constante 1 est 6

N° Réponse
91) -9 -5 24 15 G -7 9 27 6 6
92) 28 -12 -36 8 24 -16 18 16 -14 16
93) -64 -10 12 40 8 -48 12 56 214 12
94) 35 9 =42 -5 49 6 -7 -70 -63 -70
95) 15 5 -10 -3 -25 2 50 8 -10 8
96) 180 49 -45 -7.2 =24 1 -196 18 96 24 24
97) -48 -7 6 56 8 40 -64 5 -72 -72
98) -64 4 48 8 £2 e 2 -4 16 -6 4
99) 54 27 -72 -18 24 27 6 -81 -9 6
100) 96 39 32 -78 -48 -64 23 46 104 104
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